

拼出未来·干出精彩 主题系列新闻发布会

我市4个项目获中央引导地方科技发展资金支持

本报讯 近日,《河南省科学技术厅 河南省财政厅关于2024年度河南省中央引导地方科技发展资金项目立项的通知》...

央财用于支持和引导地方政府落实国家创新驱动发展战略和科技改革政策,优化区域科技创新环境...

陕州区: 三项举措促稳岗扩就业

本报讯 2024年以来,陕州区人社局大力推进多元化就业服务宣传活动,进一步提升广大群众对就业政策的知晓度和认知度...

体,累计联系175家企业提供就业岗位9150个,达成就业意向3860余人。积极搭建企业与高校双向交流平台...

“中国最美县域”谱写高质量发展新篇章

本报记者 王婉娟

“多地貌、多矿藏,高品贵重;大空间、大潜力,大有可为;山之巅、水之源,上风上水...”12月25日,三门峡市人民政府新闻办公室举行“拼出未来·干出精彩”主题系列第十一场新闻发布会...

近年来,卢氏县坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实市委“13561”工作布局...

“七大体系”突破乘势 发展动能充沛强劲

建强能源利用体系。卢氏县以“源网荷储一体化”为遵循,科学编制了“一院一网一平台一集群”产业发展规划...

发利用、中石考克年产32万吨超细氧化钙等4个新材料项目相继落地实施。

建强生态农业体系。食用菌工厂化制棒、液体菌种技术全国领先,全县食用菌年产量4亿棒,产值超80亿元。

建强健康产业体系。卢氏县强力推进A级景区创建、康养旅游特色村提升、民宿集群建设、红色资源保护运用和县域品牌打造...

建强城乡融合体系。卢氏县紧扣人口、产业“双集中”目标,生态避险搬迁“万人社区”项目落地启动...

建强产业承载体系。卢氏县确定“1+N”产业协同一体化发展新格局,全力推进“微成长、小升规、高变强”...

建强物流支撑体系。卢氏县谋划实施物流支撑体系建设近期项目14个,中期项目4个,远期项目4个...

脱贫成果持续巩固 乡村振兴方兴未艾

脱贫成效持续夯实。卢氏县坚持“实事求是、应纳尽纳、应扶尽扶”,坚决守牢不发生一户一人返贫致贫底线...

项目建设成效显著。卢氏县大力开展“敲门式”招商,累计完成招商引资95.34亿元。8个省定重点项目、46个市定重点项目累计完成投资243.2亿元...

人居环境愈变愈美。卢氏县开展冬春植树造林,推进“四旁”绿化7.6万株;农村垃圾收运体系建成投运...

改革创新压茬推进 体制机制更活更优

重点领域改革不断深化。国有林场服务集体林权制度改革建设试点入选国家级试点,农业信贷担保助推农业高质量发展省级试点接续实施...

科技创新持续推进。卢氏县出台企业创新能力提升方案,与北京林业大学、上海农科院等高校及科研院所加强合作...

完成任务,高新技术产业增加值占规模以上工业增加值比重达到55%。

营商环境显著优化。卢氏县畅通诉求沟通渠道,以营商环境体验官、特约监督员等为依托聚力发挥社会监督力量...

民生福祉不断增进 幸福指数全面提升

教育事业全面推进。卢氏县深入实施青少年健康关爱行动,开展心理健康教育讲座、宣传等活动280余场(次)...

医疗保障水平不断提升。卢氏县医院成功创建市级重点专科6个,建成临床服务中心4个;县中医院“卒中中心”达到三级医院水平...

社会保障体系稳健运行。新增技能人才7069人,劳动力实现就业16.02万人,累计发放创业担保贷款8265万元...

社会治理能力明显提升。深入践行“枫桥经验”,人民调解工作提质增效;扎实推进安全生产治本攻坚三年行动...

浪漫前行风正劲,不负韶华争朝夕。据悉,2025年,卢氏县将继续秉持“拼出未来、干出精彩”的坚定信念...

市交通运输局: 强化监管压实责任 确保烟花爆竹运输安全

本报讯(记者师宝华)为切实做好烟花爆竹运输安全工作,近来,市交通运输局认真贯彻落实省、市相关工作部署,强化监管举措,压实工作责任...

防范非法运输行为。强化运输监管,堵塞安全漏洞。加强对客运站、出租车、公交车、旅游包车的日常检查;督促客运企业、客运站严格落实“三不进站,六不出站”要求...

政风热线直播就该这样贴心

胡文超



据报道,近日举办的江苏省《政风热线·市长上线》大型全媒体直播常州专场活动大受好评。这场活动围绕“为了‘最后一公里’的畅通”主题...

地方那样着意罗列过去的成绩,展望未来的规划和举措,而是针对群众急难愁盼事项,如自来水管老化、小区消防设施长时间瘫痪且整改方案不透明等问题...

陕州区50兆瓦源网荷储一体化项目获省批复

本报讯(记者王建栋)12月20日,省发展改革委下发文件,公布陕州区国资公司申报的三门峡仰韶新材料有限公司50兆瓦源网荷储一体化项目入选河南省第五批工业企业源网荷储一体化项目清单...

据悉,三门峡仰韶新材料有限公司50兆瓦源网荷储一体化项目总投资约4.5亿元,由陕州区国资公司与河南华能公司采用合同能源管理的创新模式联合开发建设...

消耗成本,为陕州区“工业强区”建设注入强劲动力。据悉,接下来,陕州区国资公司将全力以赴推进工业企业源网荷储一体化项目的实施工作,确保项目稳步推进...

灵宝市西阎乡: 修建排水渠 排水又排“忧”

本报讯 日前,在灵宝市西阎乡西阎村党群服务中心上演了温馨的一幕,群众自发将一面绣着“心系百姓 人民公仆”金色大字的锦旗赠予西阎乡党委、乡政府。以前雨季每逢下雨天,我们村里的巷道就容易积水,出门很不方便...

该村每逢雨季的巷道内涝问题,切实为群众“排”了“心头忧”。据悉,西阎乡将继续聚焦民生福祉工程,立足群众需求,把办好民生实事当成“心头大事”,让工作更接地气、更有温度...

九三学社三门峡市委: 各项社务工作取得新进展

本报讯(记者夏泽辉 通讯员李建宁)今年以来,九三学社三门峡市委立足新发展阶段,围绕省委和三门峡市委中心工作大局,积极探索新路径,努力实现新突破,各项社务工作均取得了新进展...

巩固主题教育工作成效。严格落实“第一议题”制度,深入学习领会和贯彻落实习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,中共中央决策部署。严格社员发展程序,积极和中共统战部门会商,争取把政治素质过硬、技术水平较高的成员发展为社员...

快乐运动 健康成长

12月22日,学生在参加轮滑竞技表演展示。近年来,我市坚持秉承“运动、健康、快乐”的体育理念,通过轮滑、足球、篮球、乒乓球、网球等体育项目丰富学生课外生活,帮助孩子们强健体魄、健康成长。

本报记者 郭丽 摄

